00
—
N
—
0
—
)
@\

]
i
<l

ki

m0

Ho




N AT 24493}

oll
ok

m



Ay 2ABA 2747



+"1741 327| 013 50|y 18 57t
- US| ] 2-300] 123212, 600 O} 5UTHE |
HAS YA Y Y SUXRNA 15
- 1,600 Mg, ZWE 3.2:1, L7 42.5%
S20i9 TRSE(18.1~11)

M =7| CHH|

—-L- O

+50F 9XH

= A|AtZ42|, E}XHS THHH X|QOZ ARX| 4 ZF OFY
- MHorm RO (5THE)E MA|GHH AMTIRE 215}
« Z0)| 1S, 2 HYZE H & S 18 3=
= =7}H0f| XHSHERH| 2 KSHE S K| SHH
ARX| W74 20| i HISSE WE st
200 | X2l/80kg
0 5,861¢
180
170 ;}
160 E
150
: L)
130 3,641¢
Yo ung wrg eng wig Ene 88l s e



7H53 o)

7)o Fagsuct

- 1-2% HIZ OSSR,
3km ArxiE 2 Hg,
7423 Q2| AIgRS AA

= TH|2] MM AP S

|

= M2 OF2|S Als HA =,
ASSZEEAN =

= D= M2 SF(1,5000 S7h)
Py HrdAl

7:“E.|- OI-I-lg _lfl_I-I%I- %:7'- ZtA Al(}_-.?.—?_'%—?-oﬂﬂ') HEAH ZFA

o '16/'17 3832

HE S|

17718 224

>

- AlZRIZ BOK(501 )

ORMI2H+3 H|&f & H]
OfZa| 7} ', OfA|







B=oAS 16,269
—* (AR B =oAS

S A A3t 12,946
‘ = oT=r= 11,815
| ZE¢M 4,700H
| LR 31.8M - 10,047 P 65.6% b

IO A= OX{OFL ’ b 0 - —
| 4= onth 9.884 ey SNy HHd 2|, E B
! Y 7NN S T

_40A1| o|ot "95 00 05 17 N
0.9% ‘\



o} Az 3

1

NG
N

B 20194 4%

<0
Klo
K
™
=T
=
RO

33 3

o7 ZuAZA
22010] Ol
AH|

A

A

24 %

6d 54
ol

=
e AR 15

BHIC HAH St
S oF

°

6

2Xe| =
Z| M 2pH|

CH

M HE
&}

3 XI
o
4 RO TERY







|} SEF0IFEAST|L, HY)

KF

9,629

17 87|
-12.3

=3 o
21 1

71395 2K MHlAY02 A

9,392

XIEXK12.6)

T8 7IE3AXK34.5)

8,758

8,764

"18.1~11

17 5fEt7|

10 15 17

'05

243
7

23S
=

Helet-rd

Ho| =

3
=
o

ofll

=
=0
od

k|0
m
KO

HIOJHI= MICH

K&

t

__Aﬂ
RO

&l
Ol

-

&

- HEHE B



| uXi2| 28 [19) Hx&t » '22)2,800%H

SEHA0IAM 713, M UD Zo|(2 - 2) 22, tEEx D2 IHRRE- K|, QR
ZZE X0 ZASH= X2 RPC EHZA 7MEl S (Mot XpRi, Aot A0t 5)

=7t XA AME(19) =7t Xt L142(019)

2ZE X AK L2(19)

AT S 2jF2H(21) SS HIE= A0 21 2H2(20)

KA XIX HHH *HE(20)

2,000

m . 300

224 ‘224

500




| Ul 2 | *19) 390 » '22) 2,200

=12 QHE|0, TAISH Edat

- HEH 5ot AS-WR| 098 Sy

- SIS 1S KR, QA ZTHE 5 29 X2 - BT 244 HEA B7H(10°), 2EAS 014 B7H(21)
- EAlSY ﬂraw(E*Hf JUSMA 5 M & 59 3 =5 (1

XM x

- PRS0 XA BBE HT
- Ol 2 — L2 AEHA S

S MRS 2
OHALA0 REZHSAKIRE SM HHS
'19) 2609E — ('22) 1,050H

FH o
—~ 0|>

10



| UXI2| 2 [19) 1,445 »’22) 9,900

sfapAlgrich

73

REER

7k

A

ale
oo

YISO = 2HZAHY(19H 207H4)

- 52 S5t SE MHIA MBEZ| SH(194 187H4)

SESEUY FJH| X[~ (19 1,6007H)

ujo

ol
S

_.._.._u._

Ar71Z

—~ <0

o Ol

o

= [

2

N ~

T~
R
B Z =
:___ﬂ Mo
— HF 80
.AL T =
= m RO F
o jon 8 W0 &7
Qo bod 222
u_/Hml o X _._.ow
ST
RO I oy Kl
u_.._urﬂM_ Ho

NSRRI L

_._|7__g=_m

K muux___

ar< <l 9

wl ol <r mo

< o

4

< 00
20 B
80 &
3w
- x| —A
20 ml
b Hw
10 H 0

o1 B0
o on T
S . 10
_A.o_._._ mH_wlu
._.Au_.__:__._._._oI
olomp 20
m_._._ __Oﬁ H__I
<l oI fog oV
g0 KM o =
2 __Oﬁ Ao
Ko ol < of
Ko = ur ro

N\

A S THEAMBIA X192 100714

P 24K 0| &

x CIOWSHALS!

7))

g

(MBA| Z=X|

1



| UAXI2| 2 [19) 2,560 » '22) 11,000H

CH(1009)
S

=k
iofl
T oD
2y ry M » & QA
w0 | S = &0 =
Lo o c S 2
— g S " ™~ Voom
M N © K E ™ K-
- 70 o7l & o k{0 m_L
;O g o KA 0 iol .n_u._o
ﬂ ~ < .__.._u Ul G0 =
T R m R0 o s £
N b & © S
T s & @ M —
™ < S H Lz
< o =5 o = W WUM
m' M_H_ ol a_mﬁ ROu .._._w_ iofl = ._.M.m_V
.AE ._.Auo Q_O n(/_\ ..u._nL WP_; = —
HU _.q ol %0 = I ol R oo
K0 KO oir _.._m_ il m.._/.._u _.._MﬁU __.m_n _._._A_“_
m I\ KF 2 o - Ky 0r
W T i N R
o L-—o Ho 20 ol ._M.o uj iod 0
T K0 i ® o H & X
10 M 2 31 30 { gl T
1 Ho K Ho %0 ny % | R
._._o u ™ ™ u ™ ™ ™
- L.—O
T —
) @)
o

=
=
| =
) B4

Ok
€



ICT-AHlj 7]<=0] Z—-i

o u]-A]-oJ og 5
= CIO|E 7|4t 2t H|of = QR M S7HE HQlotH
— 1EH 82 X

IS4 S T= 7 I% TE
o

= HEQIE, HH0lH 5 7= ¢

= MA-0124-7|50| THEHE ADIET SAWalS HHOR AR HEts
2HQl MUt ANLES} SHAt

13



v
) I

EC RSENE

= CHA

<0

vl
od

K
Hio

w0

SPUS

g

A Ot

- O

=L

- 7|54 OFLy = Al
~ Sl 7|XR) 2ALS

= SGI0[E 74

21 5008 L&(~'22)

L]

ol
= QIS ADIE®(~'21, 24ha)

—

}

2

of =0
- O—

A=
T=

=2
=

(~'21)

=
=

HEYE 7

0

NP

=
L

~G|0|E =~ HE-7 |KIXH =7

xA, (20) 2

19) 7|8t

y

= (

o)
=
N
N

¥

o
<0

iy

L Al

(19

<

7t

KE

<
<0
= —
(]
K
N

14



Bl 573 3234 | 2. ADLE 59 At

2ReE !!826& ¥ AR @D
NEXHEZ0P|

[AOESAL HE ]

=LX| ADIE B5 A SHH(19

- 2HE XI5 B3, E2 88

[ADIE SFAHCE

1
g

07 Z&!)

X ]

- H15O| -

ofr
r
M40
=
rx
Sl
_rrl_
HH)h

;:E

EE
- X2 T HEE MRXT0| SHES AE HY 25
HIOIE| S3H &2 AlA 2t

20|42

—
- X3 FHOR s B

TX| 22F8 H|0|E{efst0] O] &

15



Ul i o 0
il T o L
%0 > o m_ﬂ Ko
olm mA_“ S D g IS
p— = o_._ ol Pl < m:._._
RO i
) oo o
(N Fo o <k ar
o o o Ho
X & "l HH
L) K]
Jjo B = o = ol
N B, ok
~ I o = 10 i
o K ol & N K
Ho By | a N
& N ol |z M
K ol Kl 160 .um_ﬂ
oy N M X oT
un ﬂ_v K' U R4
(m] 0o 1 0
my (T 0 o
for
‘oR
my i
_.__.._ < - .__m_o
i = R
- 2 AL
0
2 n =Y < H
W 2 0T Kto -
e N Mg SN ¥ o
KT X K N TF
0 - .._ali o 5 <o 0 &=
P B BN a3 an &
’ o~ 3]
s X EAEx Ia
= — W 0 205
wr 17A1 or t = 30
_ = <
zw HT.: X0 J

%
Al
A

16

(S7HHIZ)



[ ZI=H 27t ™A ]

oK
<
= RO
B
K-
Ol =
L g
i =
o
DY
0 K<
ol U [y =
=T "
ﬂo W = 0
ok E L
RKH @ Ho 20
K 20 @o <
~ =
O
oW
* *
<k ®F 3T
fo
=
=
110
ol
lHo
=
o3
g R
ok
o =
M o
K KM
[ |




CH

AAGeIA) s 3

&}

AT | 4. MoK

‘z_l

o] oA &1} 7

s

==
Zul

o
N
)
N
o
N}
N
3
=
=0
63

» SEX|Y '224 71X 3.3GW

AMgE flet SXIHE 71

7 EfF

KIr

0

|
g

ol

1160

18



CH

&}

I 54 3234 | 4. Mxpdoux|

b

[

l

A

Zalo]

"t
O 1.

AAPFoIA] S,

2
[S)

I.

k=
=

AL B X=X

Ho
K

=50

—t

Kl

jo

%.l_.

=
=

HA

=

e S s X

ST 85X ANEIIZH B

Eél
(8—204, 19,

|, XHH{ S

74g)

dl

2}

A

SHX|(8997H)E FT0{H 24 L AA =

o
T

)

<]

o] ejokd mel vl - gt

A

1]

=
.T.U

ol

1K

= EITMX] L EHQFE AX| Mg ST (MK 22 TH)

o, X152 S MxHH

o
0: 0]
Mo
<F

19



[0 %4 3794 | 5. 2ZZC HA 2t

&89 21U

1._.
o] RPAE HARE-S XG0 A] 4| A5 g5 245
A n A JIES A 7|SIMAH A 1=
» 7}BMIE(714), ST IAEZGHA), RIOHE(12714) 2F

" :LAIA1|E-|§ Eol_|- _T'__Tl_:uuoﬂ E;-u:u: "'E‘
* UXE| = 6593
* A0S 7H2,5268) AS 1 5

(=]

» HAMEA| L 1470 S371# ys e
an wm

TUAGN 2EEE 35 G
» A XXI5} + 2HOC TR A
« HHIIZOZ OLYE SHS Z515 4 Q= X|@HEE Sofl 38T 7=
2= B0 Oi2== 2dRE 8 * 2 38% 1 (18.8) 454 2t&l — (118.11) 2,8298+
20




[ 574 32434 | 5. 2LZC YA &M o
2|3} 37 wh2A] AL

T3 FA Arrd shit ARA AL AA ]

= A 2 2Tz 3 = 07| K| XY

n LI 227|331 TN 234 2ZIC H|S SHj
*('19) 770 At — (20) 1270 At

T OO —>

(194 40% — '204 50%) K| K] |- | | |-IO
o7 o ooHd

- BT7ITY 2US 107 SHATA
23 29S 157 HZ A-ZOZ 2)(20) ol ZFEE 5} 29

" X|XpRI-d2 -2 S T oA 4
" AR M £X Fe 2R B3 XA st
- @A ATE(19.3)
- Y- XA At Kool 28t




AA

T A O]l

o

]
u=

- A&7t

A

‘I_

O
1 5.4

0.05m*/0r2| — 0.075)

(18.9 HIHsTRH HE,

1o
ol
ol
Ho
RO
__ct
__A._

| XIH7ts8 ML

e
io

=
o

HOIA

22



oF

(U2°)

Z] =}
=

PLS £7]

ot

[

« HZM S F34 XY ASKE T H

A8 K=, SAAME 7 HiE S

oforx

-1 H0E S

« SO JIZQA| 92 Ko,

I — L=

2| A SHTH(

A& — SFINX)

tS

=
=

(194, =

oM =2(19.12)




=2

=0
=

Al

= A2 X] o

off ol

" 2e|S7HAEY|E ME —~ 2E-EF I

f

5
I} RpE

I Fol SA| ZEA ASAIE 22| 2fF

2
o

ko 1

M

s

2]

100

&7t

OfZL2|7[HXIEE

Al

el 24

2057H2817H)

24



olZA%UTH

=
=

3

=

== 0
=0

el B AR 5 5

AR o



